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رابطة دوري كرة القدم الأسكتلندي للمحترفين تعلن عن توقيع اتفاقية جديدة مع قنوات beIN الرياضية في الشرق الأوسط وشمال أفريقيا واستراليا ونيوزلندا

 2 أكتوبر  2018
الدوحة_ قطر
أعلنت رابطة دوري كرة القدم الأسكتلندي للمحترفين اليوم عن توقيع اتفاقية جديدة لبث مبارياتها عبر قنوات beIN SPORTS في استراليا ونيوزلندا و24 دولة في منطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا.
وبعد أن انتهت مدة الاتفاقية السابقة لبث مباريات الدوري الأسكتلندي في الخارج في 13 أغسطس، سارعت الرابطة بتوقيع عقد جديد مع قنوات beIN SPORTS العالمية سيستمر حتى يونيو 2020 ويشمل حقوق البث الحصرية للمباريات في استراليا ونيوزلندا والشرق الأوسط وشمال افريقيا.
وتشمل الاتفاقية الجديدة المناطق التالية:
أستراليا، ونيوزيلندا، والبحرين، والعراق، وإيران، والكويت، والأردن، ولبنان، وموريتانيا، وعُمان، وفلسطين، وقطر، والسعودية، وجنوب السودان، والسودان، وسوريا، والإمارات العربية المتحدة، واليمن، والجزائر، وتشاد، وليبيا، والمغرب، والصومال وتونس ومصر وجيبوتي.
وتعليقاً على هذا الإعلان قال نيل دونكاستر، الرئيس التنفيذي لرابطة دوري كرة القدم الأسكتلندي للمحترفين: "يسعدنا أن نوقع اتفاقية مع قنوات beIN SPORTS للبث في استراليا ونيوزلندا ومنطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا. بانتهاء مدة العقد السابق أتيحت أمامنا فرصة بث مباريات الدوري الأسكتلندي للمحترفين في مناطق جديدة حول العالم، وهذا ما تنص عليه الاتفاقية الجديدة".
وأضاف: "ما زلنا نعمل على التأكد من إتاحة الفرصة أمام جميع جماهير دوري كرة القدم الأسكتلندي حول العالم لكي يتابعوا جميع المباريات بما في ذلك الدوري الإسكتلندي الممتاز وكأس التحدي الإسكتلندي في موسمهما الجديد".
ومن جانبه قال دانيل ماركهام، نائب الرئيس الأول للمحتوى الاستراتيجي في beIN Sports: "يسرنا أننا تمكنا من الحصول على حقوق بث مباريات دوري كرة القدم الاسكتلندي للمحترفين في العديد من المناطق. لقد نجحنا في الاتفاق بسرعة على توقيع عقد تجاري جديد، مما يدل على ثقة الرابطة في قدرة قنوات beIN على توفير تجربة مشاهدة هي الأفضل من نوعها ومساعدتها في بناء قاعدة جماهيرية لها على الصعيد العالمي".
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وأضاف: "يأتي هذا الإعلان عقب إبرام العديد من اتفاقيات رئيسية لحقوق البث مع اتحادات كروية كبرى في أوروبا خلال الأشهر الماضية، مما يؤكد على مكانتنا باعتبارنا أحد مؤسسات البث الرياضي الرائدة في العالم".
انتهى



كلمة لمكتب المحرر:
كانت رابطة الدوري الأسكتلندي للمحترفين قد وقعت سابقاً على اتفاقية مدتها 10 سنوات من أجل حقوق بث مباريات كل من الدوري الأسكتلندي الممتاز وكأس الدوري الأسكتلندي وكأس التحدي الأسكتلندي، انتهت مدتها في 13 أغسطس 2018.

beIN SPORTS هي قنوات البث الرياضية الرئيسية التابعة لمجموعة beIN الإعلامية، أحد المجموعات الرائدة عالمياً في المجالات الترفيهية والرياضية، وتقدم مجموعة لا مثيل لها من الفعاليات الترفيهية والأحداث الرياضية المباشرة والفعاليات الدولية الرئيسية لملايين المشاهدين في منطقة الشرق الأوسط وتركيا وفرنسا واسبانيا والولايات المتحدة الأمريكية وكندا وآسيا والمحيط الهادئ.
تغطي قنوات شبكة beIN SPORTS  التابعة لمجموعة beIN الإعلامية أفضل الأحداث الرياضية وأكثرها إثارة في العالم بما في ذلك فعاليات كرة القدم (جميع المباريات وبطولات الدوري العالمية الكبرى)، وكرة السلة (الدوري الأمريكي للمحترفين NBA والدوري الأوروبي لكرة السلة) NFL والكريكيت  والرغبي والتنس وركوب الدراجات الهوائية والكرة الطائرة والرياضات الميكانيكية ورياضة الجامعات وغيرها المزيد. ومن خلال استوديوهاتها الشهيرة ميراماكس للإنتاج السينمائي، تضم مجموعة beIN مكتبة كبيرة من أفضل أفلام هوليوود الاسطورية وتنشط بشكل متزايد في مجال إنتاج المسلسلات والأفلام.

للمزيد من المعلومات حول مجموعة beIN الإعلامية، يرجى التواصل معنا عبر: mediaoffice@bein.net
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