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استمتع بالمزيد مع خدمة beIN ON DEMAND


الدوحة، قطر – 28 فبراير 2019: قامت مجموعة beIN الإعلامية الرائدة في عالم الترفيه والرياضة في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، بتقديم الفرصة لمشاهديها ومحبيها للاستمتاع بعالم جديد من الترفيه والمحتوى الحصري مع خدمة beIN ON DEMAND.

الآن أصبح لدى المشاهدين آلاف الخيارات من الأفلام والمسلسلات، والبرامج الرياضية، وبرامج الأطفال المتوفرة مجاناً من خلال توصيل جهاز beIN بالإنترنت.


[bookmark: _GoBack]وكذلك أصبح بإمكان مشتركي beIN تحميل أحدث إصدارات الأفلام والمسلسلات العالمية وحفظها والاستمتاع بها في أي وقت. 

وتتميز خدمة beIN ON DEMAND بخاصية Catch Up TV التي تحرص أن لا يفوت المشتركين أي من أفلامهم أو مسلسلاتهم، أو البرامج والأحداث الرياضية المفضلة ومشاهدتها وقتما يشاؤون.

بالإضافة إلى ذلك، ومع خدمة beIN ON DEMAND يمكن للمشاهدين الدخول إلى متجر beIN Store وهو المنصة الإلكترونية عبر الإنترنت التي تتيح للمشتركين شراء أو استئجار  أحدث إصدارات هوليود السينمائية مثل فيلم The Nutcracker and the Four Realms من ديزني، وفيلم A Star is Born  وغيرها الكثير من الأفلام.

للاستمتاع بخدمة beIN ON DEMAND يجب توصيل جهاز beIN إلى الإنترنت المنزلي بواسطة التوصيل السلكي أو عن طريق الواي فاي اللاسلكي واتباع التعليمات على الموقع الإلكتروني  https://www.bein.net/en/vod/


يمكن لمستخدمي beIN Media Server الاتصال بالإنترنت واستخدام الجهاز على الفور. أولئك الذين لديهم beIN PVR Plus أو PVR يحتاجون إلى استخدام أي من الأقراص الصلبة أو USB لتنزيل أي محتوى متوفر على beIN.

أمّا مستخدمي HD Box فيجب عليهم تحديث أجهزتهم وجلب beIN box الجديد والاستمتاع بالمحتوى العالمي والرائع الذي تقدمه beIN.

سواء كنت محباً للرياضة أو عالم السينما والأفلام، لا تفوت هذه الفرصة لتوصيل جهازك بالإنترنت والاستمتاع بعالم beIN ON DEMAND.


للمزيد من المعلومات حول beIN ON DEMAND ، يرجى زيارة الموقع www.bein.net/ondemand
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نبذة عن مجموعة beIN الإعلامية
مجموعة beIN الإعلامية، ويرأسها السيد ناصر الخليفي، هي شركة مستقلة تأسست عام 2014 برؤية واضحة وهي أن تصبح شبكة عالمية رائدة في مجال الرياضة والترفيه. واليوم، تبث قنوات beIN مجموعة لا مثيل لها من البرامج الترفيهية والفعاليات الرياضية المباشرة والبطولات الدولية الرئيسية في 43 دولة بـ7 لغات مختلفة عبر 5 قارات تشمل أوروبا وأمريكا الشمالية وآسيا واستراليا ومنطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا. 
تغطي قنوات شبكة beIN SPORTS التابعة لمجموعة beIN الإعلامية أفضل الأحداث الرياضية وأكثرها إثارة في العالم بما في ذلك فعاليات كرة القدم (جميع المباريات وبطولات الدوري العالمية الكبرى)، وكرة السلة (الدوري الأمريكي للمحترفين NBA والدوري الأوروبي لكرة السلة) وكرة القدم الأمريكية (الدوري الوطني لكرة القدم الأمريكية) والكريكيت  والرغبي والتنس وركوب الدراجات الهوائية والكرة الطائرة والرياضات الميكانيكية ورياضة الجامعات وغيرها الكثير. وتوفر مجموعة beIN الإعلامية لمشتركيها في منطقة الشرق الأوسط وتركيا محفظة كبيرة من القنوات الترفيهية الخاصة وتلك المملوكة لجهات أخرى وذلك عبر شبكتي beIN و Digiturk الإعلامية. ومن خلال استوديوهاتها الشهيرة ميراماكس للإنتاج السينمائي، تضم مجموعة beIN مكتبة كبيرة من أفضل أفلام هوليوود الأسطورية، وتنشط بشكل متزايد في مجال إنتاج المسلسلات والأفلام.
وأطلقت مجموعة beIN الإعلامية مؤخراً قناة beIN 4K الأولى من نوعها في منطقة الشرق الأوسط بتقنية 4K فائقة الجودة والمتاحة على مدار الساعة لتبث أهم المباريات والفعاليات الرياضية حصرياً بجودة 4K المتميزة.

نبذة عن beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا
beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا هي شركة تابعة مملوكة لمجموعة beIN الإعلامية مقرها الدوحة، قطر، وهي منصة متعددة المواضيع تتيح حصرياً إمكانية الوصول إلى المنافسات الرياضية الرئيسية بما في ذلك الألعاب الأولمبية وكأس العالم لكرة القدم ودوري أبطال أوروبا والدوري الأوروبي وكأس القارات وبطولة كوبا أمريكا وكأس الأمم الأفريقية ودوري أبطال أفريقيا ودوري أبطال آسيا وكأس الاتحاد الآسيوي وكأس آسيا 2019، بالإضافة  إلى مباريات الدوريات المحلية لكرة القدم في أوروبا والتي تشمل الدوري الإنجليزي الممتاز والدوري الإسباني والدوري الإيطالي والدوري الفرنسي والدوري الألماني. وتغطي قناة beIN أيضاً بطولات ومباريات كرة التنس (دورة رولان غاروس الدولية وغراند سلام وبطولة أستراليا المفتوحة للتنس وويمبلدون) والرياضات الميكانيكية (الفورمولا 1 ورالي دكار و NASCAR) والدراجات الهوائية (Tour de France) والرغبي (بطولة الأمم الستة) ومباريات NBA و NFL و MLB وغيرها.
ولا تقتصر beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا على تغطية الفعاليات الرياضية بل تقدم مجموعة متكاملة من البرامج الترفيهية عبر أكثر من 180 قناة متاحة للمشتركين تعرض لهم أشهر الأفلام والمسلسلات التلفزيونية وبرامج الأطفال. وتقدم beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا مكتبة واسعة من الأفلام الحصرية من خلال خدمة "فيديو حسب الطلب".

للمزيد من المعلومات حول مجموعة beIN الإعلامية، يرجى التواصل معنا عبر: mediaoffice@bein.net
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