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"السبيشل وان" يعود لتغطية كلاسيكو إسبانيا مباشرة وحصريا على beIN SPORTS

الدوحة، قطر، 21 فبراير 2019 : يعود جوزيه مورينيو إلى قنوات beIN SPORTS، ليشارك في تغطية "الكلاسيكو" الأسبوع المقبل في 2 مارس، والتي يمكن للمشاهدين في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا متابعته مباشرة حصريًا. 

وسيكون المدرب السابق لكل من ريال مدريد ومانشستر يونايتد وتشيلسي وإنتر ميلان وبورتو، ضمن نخبة من خبراء التحليل في أستوديوهات  beIN SPORTSمن أـجل تغطية مميزة لـ"كلاسيكو" الدوري الإسباني المرتقب بين فريقي ريال مدريد وبرشلونة. 

يذكر أن ظهور مورينيو الأخير على beIN SPORTS استقطب جمهوراً ضخماً في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا ، وأيضاً على الصعيد الدولي عبر وسائل التواصل الاجتماعي، إذ تابع المشجعون مدرب مانشستر يونايتد السابق في أول دور رئيسي له في كرة القدم منذ مغادرة النادي في نهاية السنة الماضية.
ووظف مورينيو خبرته الطويلة لتحليل مباراة آرسنال ضد تشيلسي في الدوري الإنجليزي الممتاز، وأيضاً مباراة قطر والمملكة العربية السعودية ضمن  دور المجموعات في كأس آسيا- الامارات 2019.

وقد لعب مورينيو دوراً فعّالاً خلال تدريبه نادي ريال مدريد في كسر الهيمنة الكاتالونية على الليغا، وقد أثبت جدارته كبطل أمام الجميع في العاصمة الإسبانية. وفي موسم ٢٠١١/١٢، حطّم مورينيو الرقم القياسي في الدوري لإحرازه أعلى عدد من النقاط خلال موسم واحد، وأنهى سلسلة الانتصارات المتواصلة البالغة 55 لنادي برشلونة على أرضه، وفاز ريال مدريد بلقب الليغا في ذلك الموسم لأول مرة منذ أربع سنوات. 

وبما أن مورينيو كان قد عمل سابقًا كمدرب مساعد في نادي برشلونة أثناء التسعينيات، فهو يعرف الناديين جيدًا، لذلك يعتبر المحلل المثالي لهذه المباراة. 

وستنضم إلى جوزيه مورينيو كوكبة من نجوم beIN في تغطية "الكلاسيكو”، منهم لاعب كرة القدم التونسي السابق طارق دياب ولاعب كرة القدم المغربي السابق يوسف شيبو. 

مورينيو الذي يعتبر واحدا من أنجح المدربين عبر التاريخ، سيلتحق بقائمة من أشهر نجوم كرة القدم العالمية، الذين زينوا شاشات beIN SPORTS وأغنوا محتواها في عديد من أهم البطولات العالمية خلال الأشهر الماضية، أمثال أرسين فينجر، زلاتان إبراهيموفيتش، بول سكولز، رود خوليت، بيتر شمايكل، مارسيل دوساييي، يايا توريه، نيمانيا فيديتش، ويسلي شنايدر وجرايم سونيس.

وبدوره قال السيد يوسف العبيدلي، الرئيس التنفيذي لمجموعة beIN: "يسرنا أن نرحب بجوزيه مورينيو مرة أخرى على شاشات beIN SPORTS، ليتابعه ملايين المشاهدين من 24 دولة عبر منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، وليستمتعوا بخبرته العبقرية في كرة القدم. إن خبرة جوزيه في المباريات ليس لها مثيل، فبالإضافة إلى تاريخه العريق والمشوق مع نادي ريال مدريد ونادي برشلونة، لا يوجد محلل أفضل منه ليتابعه الأفراد يوم الأحد الموافق 2 مارس. كما أن حضوره يعزز من التزامنا المستمر بهدف تزويد مشاهدينا بأفضل المواضيع والمحتويات والخبراء العالميين." 

لمزيد من المعلومات حول beIN SPORTS المجموعة العالمية للبحث التلفزيوني، وجدول البرامج الترفيهية، يرجى زيارة الموقع التالي: www.bein.net/en/tv-guide.
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نبذة عن مجموعة beIN الإعلامية
مجموعة beIN الإعلامية، ويرأسها السيد ناصر الخليفي، هي شركة مستقلة تأسست عام 2014 برؤية واضحة وهي أن تصبح شبكة عالمية رائدة في مجال الرياضة والترفيه. واليوم، تبث قنوات beIN مجموعة لا مثيل لها من البرامج الترفيهية والفعاليات الرياضية المباشرة والبطولات الدولية الرئيسية في 43 دولة بـ7 لغات مختلفة عبر 5 قارات تشمل أوروبا وأمريكا الشمالية وآسيا واستراليا ومنطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا. 
تغطي قنوات شبكة beIN SPORTS التابعة لمجموعة beIN الإعلامية أفضل الأحداث الرياضية وأكثرها إثارة في العالم بما في ذلك فعاليات كرة القدم (جميع المباريات وبطولات الدوري العالمية الكبرى)، وكرة السلة (الدوري الأمريكي للمحترفين NBA والدوري الأوروبي لكرة السلة) وكرة القدم الأمريكية (الدوري الوطني لكرة القدم الأمريكية) والكريكيت  والرغبي والتنس وركوب الدراجات الهوائية والكرة الطائرة والرياضات الميكانيكية ورياضة الجامعات وغيرها الكثير. وتوفر مجموعة beIN الإعلامية لمشتركيها في منطقة الشرق الأوسط وتركيا محفظة كبيرة من القنوات الترفيهية الخاصة وتلك المملوكة لجهات أخرى وذلك عبر شبكتي beIN و Digiturk الإعلامية. ومن خلال استوديوهاتها الشهيرة ميراماكس للإنتاج السينمائي، تضم مجموعة beIN مكتبة كبيرة من أفضل أفلام هوليوود الأسطورية، وتنشط بشكل متزايد في مجال إنتاج المسلسلات والأفلام.
وأطلقت مجموعة beIN الإعلامية مؤخراً قناة beIN 4K الأولى من نوعها في منطقة الشرق الأوسط بتقنية 4K فائقة الجودة والمتاحة على مدار الساعة لتبث أهم المباريات والفعاليات الرياضية حصرياً بجودة 4K المتميزة.

نبذة عن beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا
beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا هي شركة تابعة مملوكة لمجموعة beIN الإعلامية مقرها الدوحة، قطر، وهي منصة متعددة المواضيع تتيح حصرياً إمكانية الوصول إلى المنافسات الرياضية الرئيسية بما في ذلك الألعاب الأولمبية وكأس العالم لكرة القدم ودوري أبطال أوروبا والدوري الأوروبي وكأس القارات وبطولة كوبا أمريكا وكأس الأمم الأفريقية ودوري أبطال أفريقيا ودوري أبطال آسيا وكأس الاتحاد الآسيوي وكأس آسيا 2019، بالإضافة  إلى مباريات الدوريات المحلية لكرة القدم في أوروبا والتي تشمل الدوري الإنجليزي الممتاز والدوري الإسباني والدوري الإيطالي والدوري الفرنسي والدوري الألماني. وتغطي قناة beIN أيضاً بطولات ومباريات كرة التنس (دورة رولان غاروس الدولية وغراند سلام وبطولة أستراليا المفتوحة للتنس وويمبلدون) والرياضات الميكانيكية (الفورمولا 1 ورالي دكار و NASCAR) والدراجات الهوائية (Tour de France) والرغبي (بطولة الأمم الستة) ومباريات NBA و NFL و MLB وغيرها.
ولا تقتصر beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا على تغطية الفعاليات الرياضية بل تقدم مجموعة متكاملة من البرامج الترفيهية عبر أكثر من 180 قناة متاحة للمشتركين تعرض لهم أشهر الأفلام والمسلسلات التلفزيونية وبرامج الأطفال. وتقدم beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا مكتبة واسعة من الأفلام الحصرية من خلال خدمة "فيديو حسب الطلب".

للمزيد من المعلومات حول مجموعة beIN الإعلامية، يرجى التواصل معنا عبر: mediaoffice@bein.net
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