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للنشر الفوري


الاتحاد الآسيوي لكرة القدم يرضخ للضغوط السعودية على ناقله الرسمي ويخرق بشكل أحادي اتفاقية الحقوق الإقليمية باهظة التكاليف

[bookmark: _GoBack]سنغافورة، هونغ كونغ، الدوحة، لندن - 12 مارس 2019: ردا على  القرار الأحادي والمفاجئ من الاتحاد الآسيوي لكرة القدم هذا الصباح، والذي يشكل سابقة خطيرة في مجال  حماية الحقوق التلفزيونية العالمية ، والمتمثل بإعلان الاتحاد الأسيوي لكرة القدم عن قيامه بالبث   المفتوح المباشر عبر منصاته الرقمية –في السعودية فقط- لمباريات الأندية السعودية في دوري أبطال آسيا، ستقوم مجموعة beIN الإعلامية بمقاضاة الاتحاد الآسيوي لكرة القدم على نطاق دولي واسع للخرق  الواضح والجوهري الذي اقترفه في عقد حقوق البث التلفزيوني المقدر  بملايين الدولارات. 
عوضا عن قيام الاتحاد الأسيوي لكرة القدم بالتصدي للإجراءات السعودية غير القانونية في حق ناقله الرسمي والشرعي، قرر الاتحاد الآسيوي لكرة القدم بشكل أحادي وبتواطؤ وتخاذل مع الاتحاد السعودي لكرة القدم، القيام بالبث المباشر عبر الانترنت لمباريات الأندية السعودية المشاركة عبر منصات الاتحاد الآسيوي الرقمية على فيسبوك ويوتيوب، في نقل يقتصر فقط على السعودية . 
 يبدو الموقف  بشكل واضح مرتبط بخلفيات سياسية لا تُخفى ،  حيث تم بتنسيق واضح وعلني مع الاتحاد السعودي لكرة القدم، الذي أعلن عن مخططات الاتحاد الآسيوي لكرة القدم قبل الإعلان الرسمي بأربعة وعشرين ساعة.

إن قرار الاتحاد الآسيوي لكرة القدم يمثل خرقاً صارخاً لأهم شروط تعاقده مع مجموعة beIN  الاعلامية، وهو ضمان حصرية الحقوق، وتبعا لذلك ستقوم مجموعة  beIN  الإعلامية بمباشرة إجراءات التقاضي والإجراءات القانونية اللازمة على الصعيد الدولي ضد الاتحاد الآسيوي لكرة القدم للمطالبة بجميع الأضرار المادية والمعنوية التي تعرضت لها المجموعة. وتؤكد مجموعة beIN الإعلامية أنها المالك الحصري لحقوق البث التلفزيوني لكامل بطولات الاتحاد الآسيوي لكرة القدم، وبالتالي ستواصل عرضها لجميع المباريات حصرياً على شاشة قنوات beIN SPORTS  في كامل مجالها الجغرافي في منطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا.


إن الاتحاد الآسيوي لكرة القدم برضوخه للضغوط السعودية غير القانونية،  وتغاضيه عن إداة القرصنة beoutQ  والتي تبث من داخل الأراضي السعودية ، يقوم بارتكاب خرق جسيم  للعقد الموقع مع مجموعة beIN مقابل ملايين الدولارات، ويؤسس لسابقة خطيرة تتمثل بالقيام بإعادة إبرام اتفاقيات الحقوق التلفزيونية والتجارية النافذة قانونياً من قبل طرف واحد، وبطريقة غير شرعية. 
لقد كانت مجموعة beIN الإعلامية الشريك الإعلامي الحصري للاتحاد الآسيوي لكرة القدم في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا وغيرها لمدة عشرة أعوام، وشكلت أحد أهم مصادر الدخل للاتحاد ودعامة رئيسية له مساهمة بذلك في التطور السريع الذي شهدته كرة القدم الآسيوية خلال هذه الفترة. 
لقد تم بث كل مباريات كأس آسيا -وهي أهم بطولات الاتحاد الآسيوي لكرة القدم بمشاركة 24 فريقا خلال شهر يناير الماضي- بشكل غير شرعي عبر beoutQ، التي جعلت منها  السعودية الناقل غير الشرعي الأكثر إدانة في التاريخ، عبر وضع شعارها وبيع اشتراكاتها وبث إعلانات موازية عليها، بل حتى  بإضافة تعليق خاص بها. 
وقد علق السيد يوسف العبيدلي الرئيس التنفيذي لمجموعة beIN  الإعلامية  مصرحاً "إن قرار الاتحاد الآسيوي لكرة القدم  للبث المباشر عبر الانترنت لمباريات الأندية السعودية المشاركة عبر منصاته الرقمية، انتهاك واضح لعقد البث المبرم بيننا مقابل ملايين الدولارات، وسوف نقوم فورا برفع دعوى دولية واسعة النطاق ضد الاتحاد الأسيوي لكرة القدم لاسترجاع حقوقنا وضمان ضعنا القانوني . إن قرار الاتحاد الآسيوي والذي تم بتوافق سياسي مع السعودية ليس فقط الأكثر إضرارا  للمصالح التجارية ، بل سيؤثر على حماية حقوق الملكية الفكرية في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، بفضل تأييد الاتحاد الآسيوي لكرة القدم للسرقة السعودية لعالم الرياضة، وتجاهلها الصارخ لمبدأ سيادة القانون على المستوى الدولي".


-انتهى-







نبذة عن مجموعة beIN الإعلامية
مجموعة beIN الإعلامية، ويرأسها السيد ناصر الخليفي، هي شركة مستقلة تأسست عام 2014 برؤية واضحة وهي أن تصبح شبكة عالمية رائدة في مجال الرياضة والترفيه. واليوم، تبث قنوات beIN مجموعة لا مثيل لها من البرامج الترفيهية والفعاليات الرياضية المباشرة والبطولات الدولية الرئيسية في 43 دولة بـ7 لغات مختلفة عبر 5 قارات تشمل أوروبا وأمريكا الشمالية وآسيا واستراليا ومنطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا. 
تغطي قنوات شبكة beIN SPORTS التابعة لمجموعة beIN الإعلامية أفضل الأحداث الرياضية وأكثرها إثارة في العالم بما في ذلك فعاليات كرة القدم (جميع المباريات والبطولات والدوريات العالمية الكبرى)، وكرة السلة (الدوري الأمريكي للمحترفين NBA والدوري الأوروبي لكرة السلة) وكرة القدم الأمريكية (الدوري الوطني لكرة القدم الأمريكية) والكريكيت  والرغبي والتنس الدراجات الهوائية والكرة الطائرة والرياضات الميكانيكية ورياضة الجامعات وغيرها الكثير. وتوفر مجموعة beIN الإعلامية لمشتركيها في منطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا وتركيا محفظة كبيرة من القنوات الترفيهية الخاصة وتلك المملوكة لجهات أخرى وذلك عبر شبكتي beIN و Digiturk الإعلامية. ومن خلال استوديوهاتها الشهيرة MIRAMAX للإنتاج السينمائي، تضم مجموعة beIN مكتبة كبيرة من أفضل أفلام هوليوود الأسطورية، وتنشط بشكل متزايد في مجال إنتاج المسلسلات والأفلام.
وأطلقت مجموعة beIN الإعلامية مؤخراً قناة beIN 4K الأولى من نوعها في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا بتقنية 4K فائقة الجودة والمتاحة على مدار الساعة لتبث أهم المباريات والفعاليات الرياضية حصرياً بجودة 4K المتميزة.

نبذة عن beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا
beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا هي شركة تابعة مملوكة لمجموعة beIN الإعلامية مقرها الدوحة، قطر، وهي منصة متعددة المواضيع تتيح حصرياً إمكانية الوصول إلى المنافسات الرياضية الرئيسية بما في ذلك الألعاب الأولمبية وكأس العالم لكرة القدم ودوري أبطال أوروبا والدوري الأوروبي وكأس القارات وبطولة كوبا أمريكا وكأس الأمم الأفريقية ودوري أبطال أفريقيا ودوري أبطال آسيا وكأس الاتحاد الآسيوي وكأس آسيا 2019، بالإضافة  إلى مباريات الدوريات المحلية لكرة القدم في أوروبا والتي تشمل الدوري الإنجليزي الممتاز والدوري الإسباني والدوري الإيطالي والدوري الفرنسي والدوري الألماني. وتغطي قناة beIN أيضاً بطولات ومباريات كرة التنس (دورة رولان غاروس الدولية وغراند سلام وبطولة أستراليا المفتوحة للتنس وويمبلدون) والرياضات الميكانيكية والدراجات الهوائية (Tour de France) والرغبي (بطولة الأمم الستة) ومباريات NBA و NFL و MLB وغيرها.
ولا تقتصر beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا على تغطية الفعاليات الرياضية بل تقدم مجموعة متكاملة من البرامج الترفيهية عبر أكثر من 180 قناة متاحة للمشتركين تعرض لهم أشهر الأفلام والمسلسلات التلفزيونية وبرامج الأطفال. وتقدم beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا مكتبة واسعة من الأفلام الحصرية من خلال خدمة "فيديو حسب الطلب".

للمزيد من المعلومات حول مجموعة beIN الإعلامية، يرجى التواصل معنا عبر: mediaoffice@bein.net
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