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إضافة 3 قنوات جديدة من باقة فوكس على beIN
أكبر محفظة تلفزيونية في الشرق الأوسط وأكثرها تنوعًا من FOX الآن على beIN 
مع 97 قناة رياضية وترفيهية متوفرة للمشتركين الآن ، تعزز beIN مكانتها كواحدة
من أفضل الشبكات الرياضية والترفيهية في المنطقة


[bookmark: _Hlk2157547]الدوحة، قطر،  2مارس 2019 : أعلنت اليوم مجموعة شبكات فوكس الرائدة في مجال الترفيه ومجموعة beIN الإعلامية، الرائدة في عالم الترفيه والرياضة في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا عن إضافة ثلاث قنوات من باقة "فوكس" إلى مجموعة قنواتها وهي FOX Crime HD ، FOX Rewayat HD  و FOX Life HD “  حيث تُقدم القنوات الجديدة ألاف الساعات من المحتوى الجديد الذي تم تدشينه خصيصًا من أجل المُشاهدين في الشرق الأوسط.
 
تُفدم "فوكس" من خلال القنوات الجديدة مجموعة مُثيرة من برامج الترفيه عن الطهي، السفر، الصحة والمنزل بالإضافة إلى عدد من القصص الفريدة من نوعها وعروض مُختلفة عن عالم الجريمة والتحقيقات وذلك استجابة للطلب المُتزايد في السوق على المُحتوى المحلي في التلفزيون المدفوع، وبإضافة القنوات الثلاث اتقدم مجموعة شبكات فوكس الآن 15 قناة ترفيهية على beIN ، لتكون بذلك أكبر محفظة تلفزيونية في الشرق الأوسط والأكثر  تنوعًا.

ستكون قنوات FOX الثلاث الجديدة متاحة للمشتركين في كل من باقات Entertainment، وComplete، وElite من beIN حيث تبث حالياً قنوات  FOX Action Movies HD وFOX Family Movies HD و FX HD من بين المحتوى الحصري للرياضة والترفيه. و مع إضافة القنوات الجديدة إلى قائمة قنواتها الغنية تستمر مجموعة beIN في توسيع محتوى منصتها من أجل عرض أفضل المحتوى من هوليوود لمشتركيها.

علق السيد سانجاي راينا مدير عام ونائب رئيس "مجموعة شبكات فوكس" على هذا الحدث قائلًا:" منطقة الشرق الأوسط تُمثل أهمية كبيرة لمجموعة شبكة فوكس إن إضافة القنوات الثلاث الجديدة تعكس مدى تزايد استثمارنا وإلتزامنا مع شُركائنا بي إن لجلب أفضل العروض التلفزيونية لمُشاهدنا في قطر والشرق الأوسط وذلك بعرض ألاف الساعات من المُحتوى المُميز وتدشين جيل جديد من برامج تلفزيون الواقع المحلية وفقًا للمعايير العالمية، حيث سيتمتع مُشاهدنا على beIN برفاهية الاختيار.

وفي معرض تعليقه على الشراكة قال السيد يوسف العبيدلي، الرئيس التنفيذي لمجموعة beIN الإعلامية: "يسعدنا أن نعلن عن إضافة قنوات FOX Crime HD و FOX Rewayat HD و FOX Life HD إلى عروض باقاتنا الترفيهية التي نقوم بالعمل على إثرائها باستمرار. تساعد هذه الإضافة في تعزيز شراكتنا مع مجموعة شبكة فوكس التلفزيونية FOX Networks Group، وهذا دليل واضح على مدى التزامنا بتقديم أفضل تجربة عالمية في مجال الرياضة والترفيه لمشتركينا الكرام وكل ذلك بمجرد الضغط على الزر.
 
إن القنوات الترفيهية والرياضية المتميزة، والـبالغ عددها 97 قناة والتي نقدمها حالياً لمشتركي beIN MENA في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، هي برهان على الجهود المبذولة، وأهمية الاستثمار الذي تقوم به مجموعة beINالإعلامية في المنطقة، الأمر الذي بدوره يرسّخ مكانة شبكة beIN القوية كمنصة رائدة للترفيه والرياضة في المنطقة، إضافة إلى كونها إحدى أكثر الشبكات طموحاً في هذا المجال".
:" 

تعرض فوكس لايفFOX LIFE  والتي تعد واحدة من وجهات الترفيه الرائدة في العالم مجموعة مُختارة من أفضل برامج الطهي، السفر، وتزيين المنازل والتي تُقدم بواسطة مشاهير المجال في العالم مثل جيمي أوليفير  وآخرون،  الى جانب عروض فريدة ومحلية الإنتاج وستعرض حكايات عربية تُنفذ بمعايير عالمية مثل برنامج " الطريق المفتوح " “ The Open Road “الذي يصطحب مغامرة فتاتين عربيتين حول المنطقة على ظهر دراجاتهن البُخارية. وستكون FOX Crime أول قناة مُخصصة لعروض الجريمة والتحقيق في الشرق الأوسط وستعرضFOX REWAYAT  مجموعة من المسلسلات صاحبة أعلى التصنيفات و الأفلام الحائزة على الجوائز .

من المُنتظر أن تنقل مجموعة شبكات فوكس بالتعاون مع بي إن مجال الترفيه في المنطقة إلى مستوى جديد  وذلك بإضافة القنوات الثلاث، FOX Crime HD ، FOX Rewayat HD  و FOX Life HD “  .

ومن الجدير بالذكر أن مجموعة  beIN الإعلامية تعمل في 43 دولة حول العالم وفي 24 دولة عبر منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا ، حيث يتابع محبوها البث على أعلى مستوى من الجودة ، وبرامجها ذات المستوى العالمي ، ويستمتعون بمشاهده لا مثيل لها. يتم البث على القمر الصناعي بدقة 4K و HD ، وتتوفر أيضًا متعة مشاهدة beIN على الأجهزة في أي مكان في العالم من خلال beIN CONNECT.



--انتهى--








 
نبذة حول "مجموعة شبكات فوكس"

"مجموعة شبكات فوكس" (FOX Networks Group) هي إحدى شركات الوسائط الإعلامية المتعددة التابعة لـ"21st Century Fox". نقوم بتطوير وإنتاج وتوزيع 300 قناة ترفيهية مملوكة بالكامل أو بالأغلبية تتنوع أعمالها ما بين الواقعية والرياضة والأفلام والأزياء عبر أمريكا اللاتينية وأوروبا وآسيا وأفريقيا بأكثر من 45 لغة. 

وتضم قنوات "مجموعة شبكات فوكس" (FNG) الأساسية كلاً من: فوكس (FOX) و"فوكس سبورت" (FOX Sports) و"فوكس لايف" (FOX Life) و"فوكس بلاس" (FOX+) و"قناة ناشونال جيوغرافيك" (National Geographic Channel).
أما قنوات "مجموعة شبكات فوكس" للأفلام فتضم كلاً من: "فوكس للأفلام" (FOX Movies) و"موكس للأفلام بريميوم" (FOX Movies Premium) بالإضافة إلى "إس سي إم" (SCM) التي كانت سابقاً "ستار تشاينيز" (Star Chinese).

تطوّر وتنتج وتوزع "مجموعة شبكات فوكس الشرق الأوسط" (FNG Middle East) التي كانت تعرف سابقاً بـ"قنوات فوكس العالمية الشرق الأوسط" (FIC Middle East) التي تأسست في العام 2008، 13 قناة مدفوعة طبقاً لأرقى المعايير عالية الوضوح (HD). والقنوات هي: "قناة ناشونال جيوغرافيك" (National Geographic Channel) و"قناة ناشونال جيوغرافيك إتش دي" (National Geographic Channel HD) و"ناشونال جيوغرافيك وايلد" (Nat Geo Wild) و"ناشونال جيوغرافيك بيبول" (Nat Geo People) و"ستار ورلد" (STAR World) و"ستار موفيز" (STAR Movies) و"فوكس موفيز" (Fox Movies) و" فوكس فاميلي موفيز" (Fox Family Movies) و"وفوكس أكشن" (Fox Action Movies) و"إف إكس إتش دي" (FX HD) و"قناة V العالمية" (Channel V International) و"بايبي تي في" (Baby TV)، بالإضافة إلى القناة المجانية عالية الوضوح (HD) "ناشونال جيوغرافيك أبوظبي" (National Geographic Abu Dhabi) وناشونال جيوغرافيك أبوظبي كيدز (National Geographic Abu Dhabi Kids)
www.foxarabia.tv

للمزيد من المعلومات يُرجى الاتصال على :
 سمر عبد الهادي
samar@inspirat.us
+971504546313

نبذة عن مجموعة beIN الإعلامية
مجموعة beIN الإعلامية، ويرأسها السيد ناصر الخليفي، هي شركة مستقلة تأسست عام 2014 برؤية واضحة وهي أن تصبح شبكة عالمية رائدة في مجال الرياضة والترفيه. واليوم، تبث قنوات beIN مجموعة لا مثيل لها من البرامج الترفيهية والفعاليات الرياضية المباشرة والبطولات الدولية الرئيسية في 43 دولة بـ7 لغات مختلفة عبر 5 قارات تشمل أوروبا وأمريكا الشمالية وآسيا واستراليا ومنطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا. 
تغطي قنوات شبكة beIN SPORTS التابعة لمجموعة beIN الإعلامية أفضل الأحداث الرياضية وأكثرها إثارة في العالم بما في ذلك فعاليات كرة القدم (جميع المباريات وبطولات الدوري العالمية الكبرى)، وكرة السلة (الدوري الأمريكي للمحترفين NBA والدوري الأوروبي لكرة السلة) وكرة القدم الأمريكية (الدوري الوطني لكرة القدم الأمريكية) والكريكيت  والرغبي والتنس وركوب الدراجات الهوائية والكرة الطائرة والرياضات الميكانيكية ورياضة الجامعات وغيرها الكثير. وتوفر مجموعة beIN الإعلامية لمشتركيها في منطقة الشرق الأوسط وتركيا محفظة كبيرة من القنوات الترفيهية الخاصة وتلك المملوكة لجهات أخرى وذلك عبر شبكتي beIN و Digiturk الإعلامية. ومن خلال استوديوهاتها الشهيرة ميراماكس للإنتاج السينمائي، تضم مجموعة beIN مكتبة كبيرة من أفضل أفلام هوليوود الأسطورية، وتنشط بشكل متزايد في مجال إنتاج المسلسلات والأفلام.
وأطلقت مجموعة beIN الإعلامية مؤخراً قناة beIN 4K الأولى من نوعها في منطقة الشرق الأوسط بتقنية 4K فائقة الجودة والمتاحة على مدار الساعة لتبث أهم المباريات والفعاليات الرياضية حصرياً بجودة 4K المتميزة.

نبذة عن beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا
beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا هي شركة تابعة مملوكة لمجموعة beIN الإعلامية مقرها الدوحة، قطر، وهي منصة متعددة المواضيع تتيح حصرياً إمكانية الوصول إلى المنافسات الرياضية الرئيسية بما في ذلك الألعاب الأولمبية وكأس العالم لكرة القدم ودوري أبطال أوروبا والدوري الأوروبي وكأس القارات وبطولة كوبا أمريكا وكأس الأمم الأفريقية ودوري أبطال أفريقيا ودوري أبطال آسيا وكأس الاتحاد الآسيوي وكأس آسيا 2019، بالإضافة  إلى مباريات الدوريات المحلية لكرة القدم في أوروبا والتي تشمل الدوري الإنجليزي الممتاز والدوري الإسباني والدوري الإيطالي والدوري الفرنسي والدوري الألماني. وتغطي قناة beIN أيضاً بطولات ومباريات كرة التنس (دورة رولان غاروس الدولية وغراند سلام وبطولة أستراليا المفتوحة للتنس وويمبلدون) والرياضات الميكانيكية (رالي دكار و NASCAR) والدراجات الهوائية (Tour de France) والرغبي (بطولة الأمم الستة) ومباريات NBA و NFL و MLB وغيرها.
ولا تقتصر beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا على تغطية الفعاليات الرياضية بل تقدم مجموعة متكاملة من البرامج الترفيهية عبر أكثر من 180 قناة متاحة للمشتركين تعرض لهم أشهر الأفلام والمسلسلات التلفزيونية وبرامج الأطفال. وتقدم beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا مكتبة واسعة من الأفلام الحصرية من خلال خدمة "فيديو حسب الطلب".

للمزيد من المعلومات يُرجى التواصل على:
[bookmark: _GoBack]mediaoffice@bein.net 
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