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يعود جوزيه مورينيو للتعليق على مباريات حافلة حصرياً على beIN SPORTS

من المقرر أن يشارك "السبيشل وان" على beIN SPORTS لتغطية وتحليل مباريات الليغا ومباريات الدوري الإنجليزي الممتاز

الدوحة ، قطر ، 1 مارس 2019: ينضم جوزيه مورينيو لقنوات beIN SPORTS، الرائدة في عالم الترفيه والرياضة في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، مجددا هذا الأسبوع كجزء من تغطية وتحليل الليغا والدوري الإنجليزي الممتاز، حيث سيستمتع المشاهدون في جميع أنحاء المنطقة بمشاهدة "السبيشل وان" والاستماع إلى تحليلاته حصرياً على قنوات beIN SPORTS.

سيكون المدرب السابق لكل من أندية ريال مدريد، ومانشستر يونايتد، وتشيلسي، وإنتر ميلان، وبورتو واحداً من فريق من المحللين الخبراء الذين يعملون في استوديوهات beIN SPORTS والتي تغطي حصريًا مباراة "الكلاسيكو" المرتقبة بين ريال مدريد وبرشلونة يوم السبت بتاريخ 2 مارس بالإضافة إلى مباريات الدوري الإنجليزي الممتاز يوم الأحد 3 مارس القادم.

· مباراة الكلاسيكو بين ريال مدريد وبرشلونة يوم السبت 2 مارس الساعة 22:45 بتوقيت مكة المكرمة (غرينتش 3+).
· مباراة الدوري الإنجليزي الممتاز بين فولهام وتشيلسي، يوم الأحد 3 مارس  الساعة 17:05 بتوقيت مكة المكرمة (غرينتش 3+).
· مباراة الدوري الإنجليزي الممتاز بين إيفرتون وليفربول، يوم الأحد 3 مارس الساعة 19:15 بتوقيت مكة المكرمة (غرينتش 3+).

سيقوم نخبة من نجوم beIN بالمشاركة مع جوزيه مورينيو بالتحليل والتعليق على المباريات الثلاثة مثل محمد سعدون الكواري، طارق الجلاهمة، محمد أبو تريكة، يوسف شيبو، خالد ياسين وطارق ذياب حيث سيشارك جميعهم في تحليل المباريات المثيرة هذا الأسبوع.


وتعد beIN SPORTS مشاهديها الكرام ببث مباريات الكلاسيكو بشكل لم يعهدوه من قبل، حيث ستقوم الأستوديوهات المخصصة للغة الإنجليزية واللغة العربية بإظهار وعرض أحداث المباراة الشيقة بكل تفاصيلها.

سيقوم بالتعليق على مباراة ريال مدريد مع برشلونة نجمbeIN  الشهير رؤوف خليف مباشرة من استاد السانتياغو برنابيو في مدريد وسيتم بث المباراة حصرياً على beIN SPORTS HD 1 و beIN SPORTS HD 8  .

كذلك سيتم بث مباراة الكلاسيكو باللغة الإنجليزية أيضاً على قناة  beIN SPORTS HD 11 وباللغة الإسبانية على الخيار الصوتي 2.

وسيقوم مركز "Match Center" الذي يعتمد على الإحصائيات المميزة في beIN بعرض البيانات الإحصائية والمباشرة في جميع لحظات المباراة على قناة beIN SPORTS HD 8، كما ستتاح للمشاهدين فرصة المشاركة في المناقشات حول أحداث المباريات مباشرة عبر مواقع التواصل الاجتماعي بما في ذلك البث الشبكي الخاص للجماهير حصريا على beIN CONNECT.


كما سيشارك جوزيه مورينيو في مباريات فولهام ضد تشيلسي وإيفرتون ضد ليفربول ليغطي المباراتين داخل أستوديوهات beIN.  




للمزيد من المعلومات  حول جدول بث برامج ومواعيدbeIN SPORTS  يرجى زيارة www.bein.net/en/tv-guide





#انتهى#






نبذة عن مجموعة beIN الإعلامية
مجموعة beIN الإعلامية، ويرأسها السيد ناصر الخليفي، هي شركة مستقلة تأسست عام 2014 برؤية واضحة وهي أن تصبح شبكة عالمية رائدة في مجال الرياضة والترفيه. واليوم، تبث قنوات beIN مجموعة لا مثيل لها من البرامج الترفيهية والفعاليات الرياضية المباشرة والبطولات الدولية الرئيسية في 43 دولة بـ7 لغات مختلفة عبر 5 قارات تشمل أوروبا وأمريكا الشمالية وآسيا واستراليا ومنطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا. 
تغطي قنوات شبكة beIN SPORTS التابعة لمجموعة beIN الإعلامية أفضل الأحداث الرياضية وأكثرها إثارة في العالم بما في ذلك فعاليات كرة القدم (جميع المباريات وبطولات الدوري العالمية الكبرى)، وكرة السلة (الدوري الأمريكي للمحترفين NBA والدوري الأوروبي لكرة السلة) وكرة القدم الأمريكية (الدوري الوطني لكرة القدم الأمريكية) والكريكيت  والرغبي والتنس وركوب الدراجات الهوائية والكرة الطائرة والرياضات الميكانيكية ورياضة الجامعات وغيرها الكثير. وتوفر مجموعة beIN الإعلامية لمشتركيها في منطقة الشرق الأوسط وتركيا محفظة كبيرة من القنوات الترفيهية الخاصة وتلك المملوكة لجهات أخرى وذلك عبر شبكتي beIN و Digiturk الإعلامية. ومن خلال استوديوهاتها الشهيرة ميراماكس للإنتاج السينمائي، تضم مجموعة beIN مكتبة كبيرة من أفضل أفلام هوليوود الأسطورية، وتنشط بشكل متزايد في مجال إنتاج المسلسلات والأفلام.
وأطلقت مجموعة beIN الإعلامية مؤخراً قناة beIN 4K الأولى من نوعها في منطقة الشرق الأوسط بتقنية 4K فائقة الجودة والمتاحة على مدار الساعة لتبث أهم المباريات والفعاليات الرياضية حصرياً بجودة 4K المتميزة.

[bookmark: _GoBack]نبذة عن beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا
beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا هي شركة تابعة مملوكة لمجموعة beIN الإعلامية مقرها الدوحة، قطر، وهي منصة متعددة المواضيع تتيح حصرياً إمكانية الوصول إلى المنافسات الرياضية الرئيسية بما في ذلك الألعاب الأولمبية وكأس العالم لكرة القدم ودوري أبطال أوروبا والدوري الأوروبي وكأس القارات وبطولة كوبا أمريكا وكأس الأمم الأفريقية ودوري أبطال أفريقيا ودوري أبطال آسيا وكأس الاتحاد الآسيوي وكأس آسيا 2019، بالإضافة  إلى مباريات الدوريات المحلية لكرة القدم في أوروبا والتي تشمل الدوري الإنجليزي الممتاز والدوري الإسباني والدوري الإيطالي والدوري الفرنسي والدوري الألماني. وتغطي قناة beIN أيضاً بطولات ومباريات كرة التنس (دورة رولان غاروس الدولية وغراند سلام وبطولة أستراليا المفتوحة للتنس وويمبلدون) والدراجات الهوائية (Tour de France) والرغبي (بطولة الأمم الستة) ومباريات NBA و NFL و MLB وغيرها.

ولا تقتصر beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا على تغطية الفعاليات الرياضية بل تقدم مجموعة متكاملة من البرامج الترفيهية عبر أكثر من 180 قناة متاحة للمشتركين تعرض لهم أشهر الأفلام والمسلسلات التلفزيونية وبرامج الأطفال. وتقدم beIN الشرق الأوسط وشمال افريقيا مكتبة واسعة من الأفلام الحصرية من خلال خدمة "فيديو حسب الطلب".

للمزيد من المعلومات حول مجموعة beIN الإعلامية، يرجى التواصل معنا عبر: mediaoffice@bein.net
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